[NpakTn4yeckoe 3agaHue.

[ns Toro, 4tobbl 3aKkpenuTb MaTepuan, NocYNTanTe 3HaYeHne cpeaHeKBagpaTUYHON
owmnbKkM Ans AaHHbIX HABOPOB TOYEK M annpoKCUMUPYOLWKNX OyHKUMIA. [locTponTe rpadumku
3TUX PYHKLUUIA 1 OTMETbTE JaHHblE TOYKN Ha HEM, YTOObI MOCMOTPETL, Kak NPOXOAUT Yepe3 HUX
rpaduk annpokcumumpyowen dyHkuun. MNpn pelweHnm moxeTe nonb3oBaTtbcsa python u
matplotlib, a moxeTe no-ctapuHke, caenatb 370 Ha Bymare, XxoTs 310 ByAeT He CNULLKOM
yOo0Ho.

HayvanbHbIN ypOBEHb.

1. (2;12.258), (4; 17.24), (8; 30.151).
fx)=3x+5.

2. (2;3.688), (4; 10.791), (8; 20.705).
£(x) = 0.25x2 +0.75x + 1.25.

CpeoHun ypoBeHb.

1. (2;4.872), (4;29.707), (8; 246.971), (10; 485.727), (12; 840.658).
f(x) = 0.5x* = 0.25x% + 0.75x + 1.25.



